



南非工場

杜文瀚、劉玉潔宣教士

代禱信 (66) 2016 年 2 月

電郵: jesbento@fastmail.fm

親愛的弟兄姊妹，主內平安：

感謝主，中文學習班在 2 月 7 日順利舉行了春節慶祝會，很高興有十多位家長陪同孩子們與我們一同慶祝春節。我們先有〈中國春節習俗介紹〉，藉投影片讓孩子們明白過年的不同風俗；接著是一起玩三個親子遊戲，大家都玩得很開心；最後有聚餐，每個家庭都帶了一道菜來分享，我們派發一個小小禮物包給每一個家庭。大家過了一個開心的新年。



中文班春節聚餐

今年中文班仍然有三班，分別是幼兒班（3 歲）、學前班（4-5 歲）、初小班（6-8 歲），目前共有 22 位學生。感謝主預備了一位家長願意成為老師，就在我們向家長們發出需要老師的邀請時，她主動聯絡我們。更感恩的是她也有教過幼兒中文課的經驗，實在十分寶貴。神是信實的，讚美主。



中文班春節親子遊戲

今年教會新增了查經班，在伊麗莎白港。查經班在週三晚上舉行，平均每三星期一次，人數漸漸穩定，各人都有一顆渴慕的心。弟兄姊妹平日忙於工作，甚至週日白天也很忙。因此我們開始晚間查經班，期望能接觸更多華人。請為查經班祈禱，求神使用，建立靈命。在UITENHAGE，查經班在信徒家中舉行，因為他們主要在黑人區開超市，故晚上不便外出。我們便安排弟兄姊妹一同到他們家裡，和他們查考聖經，學習神的話。弟兄姊妹都很開心，而且得著良多。目前有四個信徒的家成為查經班聚會點。

UITENHAGE 教會在今年推動讀經運動，鼓勵弟兄姊妹多讀聖經，由新約開始，盼望他們每天養成讀經習慣，並更愛慕神的話，有信徒已經依次讀到使徒行傳。南非匯率一直下跌，已經有不少華人陸續回國發展，求神帶領他們，讓已信主的能找到合適教會，未信主的能繼續有機會聽福音。

孩子們方面，柏廉今年讀十二班（Grade 12），年底將考大學試，求神引導他的前路。

代禱事項：

1. 為中文學習班的春節活動感恩，求神繼續帶領家長的福音工作。
2. 為各查經班和讀經運動祈禱，求神幫助弟兄姊妹有一顆渴慕神話語的心。
3. 為南非的經濟祈禱，近期匯率低，影響到華人的工作，有不少華人因此回國發展，求神繼續引導南非的華人福音工作。
4. 為柏廉考大學及前路祈禱，求神預備和供應各方面的需要。

主僕

文瀚、玉潔偕

柏廉、柏謙、柏翹

12/2/2016